O p o n e n t n í   p o s u d e k
bakalářské práce Jany SKALNÍKOVÉ na téma „Finanční analýza podniku Cargo Prague spol. s r. o.“

Předložená bakalářská práce je v souladu se zadaným názvem tématu a odpovídá stanoveným zásadám pro vypracování. Je rozdělena do tří základních tématických částí:

· Charakteristika společnosti Cargo Prague, spol.s r.o.
· Metodika finanční analýzy
· Aplikační část
a části úvodní a závěrečné. Úroveň zpracování i postup řešení lze hodnotit jako velmi dobré; v práci jsou uvedeny vybrané současné metody řešení problematiky finanční analýzy včetně aplikace těchto metod do konkrétních podmínek společnosti Cargo Prague, spol.s r.o. Tato část tvoří stěžejní kapitolu předložené bakalářské práce.
Odborná literatura je v dostatečné míře citována a aplikována v míře odpovídající zadání bakalářské práce. 
Práce má odpovídající požadovanou úpravu, je přehledná a doplněna řadou vybraných tabulek a grafů. Bohužel texty k jednotlivým obrázkům se vyznačují sníženou čitelností. Pravopis je na dobré úrovni, i když v několika případech by bylo vhodné volit některé preciznější vazby.

První část práce je věnována popisu a rozboru činností společnosti Cargo Prague, spol. s r. o. Jsou uvedeny hlavní činnosti společnosti, její organizace a výčet dceřinných společností. Pro větší přehlednost by bylo vhodné uvést celkový souhrnný počet zaměstnanců společnosti.    
Druhá část se zabývá metodikou finanční  analýzy, zejména pak definováním některých základních pojmů a ukazatelů této disciplíny, jako je např. horizontální a vertikální analýza a poměrové ukazatele efektivnosti, aktivity, likvidity a zadluženosti, Altmanův model a DuPontova analýza. Výběr metod a ukazatelů je proveden v rozsahu odpovídajícím zadání této práce. 
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Třetí, stěžejní část bakalářské práce tvořící aplikace metod a ukazatelů, uvedených v předchozí části do konkrétních podmínek společnosti Cargo Prague spol. s r.o.  je provedena v patřičném rozsahu, i když s některými drobnými nepřesnostmi. Jde např. o chybné odlišení řádu tisíců a miliónů, uvádění hodnoty v procentech bez uvedení veličiny základu, navýšení o – chybí čeho atp. Tyto nedostatky jsem projednal separátně s posluchačem. Obecně se domnívám, že by bylo vhodné i v této části práce pro větší přehlednost zopakovat matematické definice jednotlivých ukazatelů a poněkud odlišně působí ukazatele roku 2003, ovlivněné patrně určitou změnou chování společnosti.
S ohledem na výše uvedené klasifikuji práci stupněm  „velmi dobře“. 

Jako vhodné otázky pro diskusi k obhajobě diplomové práce navrhuji:
1. Externí faktory ovlivňující činnost a podnikání společnosti Cargo Prague spol. s r.o.
2. Aplikace SWOT analýzy v dané společnosti
3. Automatizace výkaznictví a následných činností v dané společnosti  
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